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Sostegno esistente da mantenere

A

Sostegno esistente da demolire

¢
]

Y—>&—< Linee aeree 150 kV da demolire

Nuovo sostegno

Nuova linea aerea 150 kV

Linee aeree 150 kV esistenti

Linee 380 kV esistenti

Raccordi Belcastro

Nuova linea in cavo 150 kV

Impianti esistenti

turale

tema morfologico e na

is

del s

Elementi

corsi acqua

Spiagge dune e sabbie

Rocce nude falesie affioramenti

S Vegetazione naturale

- Aree boscate

tema agrario

del sistema sis

Aree incolte

Elementi

Seminativi

S Colture arboree

tivo

tema sistema insedia

ti del sis

Elemen

Impianti di servizi pubblici e privati

- Tessuto residenziale

iali Regionali

Territor

Ambiti Paesaggistici

APTR - La Sila e la Presila Cosentina

UPTR 12a - Sila Orientale

12

- Crotonese

8 -APTR

UPTR 8a - Area di Capo Rizzuto

UPTR 8b

UPTR 12b - Sila Occidentale
14 - APTR - L'lstmo Catanzarese

- Valle del Neto

UPTR 14a - lonio Catanzarese
UPTR 14b - Sella dell'lstmo

UPTR 14c - Il Lametino

UPTR 13a - Presila Crotonese

UPTR 13b - Presila Catanzarese

UPTR 13c - Il Reventino

Valle del Savuto

UPTR 13d
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400 600 800 1.000

100 200
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L'Amminfstratore Unico

Ing. F(ancesco Ventpra
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